



ИГРАЕМ В ШАШКИ

Рубрику ведет чемпион США, гроссмейстер США, Александр Рудницкий

Александр Рудницкий, Гроссмейстер.

Рад вновь приветствовать любителей этой интересной и мудрой игры со страниц газеты «Новая Флорида»!

Дорогие друзья! Сегодня у нас необычный номер. Он будет содержать не только две красивые шашечные комбинации, но также и информацию о предстоящем крупнейшем шашечном турнире в нашем городе и некоторые зарисовки из моей последней заграниценной командировки.

Итак, сегодня я представляю Вашему вниманию две красивые комбинации. Используя разные приемы, белые ход за ходом разрушают построения черных. В какой - то момент может показаться, что белые ошиблись в расчетах, что еще немного и у них не останется на доске достаточных ресурсов, чтобы завершить задуманное и придется признать ошибочность расчетов и свое поражение, но:

На диаграмме № 1 белые начинают проводить в жизнь задуманную комбинацию Ж

1.27-22 , 18:27 (пока вроде и непонятно, зачем белые пожертвовали шашку). 2.28-23, 19:39 (новая жертва двух шашек. И опять ничего не ясно, хотя в рядах черных уже наметились слабости). 3.38:33!!!, 27:47 (Блестящий и совершенно неочевидный ход! Черные обязаны бить «большинство», две шашки. Они попадают в дамки. У них уже пять! шашек лишних и к тому же появилась дамка. Но дело уже сделано). 4.33:44, 47:24. 5.20:6 ! Х. С заслуженной победой !

На диаграмме № 2 белые «подрывают» позицию черных. Серий жертв они ее разрыхляют, создают «решето» и финальным ударом снимают четыре шашки черных и одерживают победу.

1.29-23 !, 18:49. 2.28-22, 17:28. 3.32:25, 49:21. 4.25-20, 15:24. 5.30:26 Х. Последним боем белые снимают три шашки и дамку черных и одерживают победу.

Не правда ли, обе комбинации красивы.

Диаграмма № 1

